

ЛЮБИМЫЙ ПЕВЕЦ



ВТОРНИК,

2 программа, 21.30

Так часто в своих письмах называют наши слушатели и зрители прославленного мастера вокала Ивана Семеновича Козловского, чье семидесятилетие недавно было широко отмечено музыкальной общественностью. Заслуги этого замечательного певца высоко оценены нашим правительством. Иван Семенович Козловский носит звание народного артиста Советского Союза. дважды он был удостоен звания лауреата Государственной премии СССР, а в день своего семидесятилетия он был награжден третьим орденом Ленина. Камеры Центрального телевидения, установленные в квартире певца, как раз и запечатлели тот момент, когда Иван Семенович вернулся после торжественного вручения ему ордена в Кремле. О чувствах, волновавших певца, о его планах, которые, несмотря на возраст, столь же обширны, как и прежде, вы узнаете из его рассказа.

В течение многих лет имя Ивана Семеновича Козловского украшало афиши Большого театра СССР. Не одному десятнику образов русской и мировой класси-



ки подарил артист жизнь на сцене театра. Но среди этой обширной галереи портретов, созданных им с потрясающей силой и глубиной, особое место занимают два образа: Владимир Ленский в опере Чайковского «Евгений Онегин» и Юродивый в опере Мусоргского «Борис Годунов» — образы диаметрально противоположные по своей музыкальной и драматургической характеристике.

Мы знаем Ивана Семеновича Козловского и как изумительного исполнителя романсов русских композиторов. В передаче вы услышите в его исполнении некоторые из них.

Передача из цикла «Любимые певцы» познакомит вас с большим жизненным и творческим путем одного из замечательных представителей советского оперного искусства — Иваном Семеновичем Козловским.

М. ИСТЮШИНА

Народный артист СССР И. С. Козловский в роли Юродивого в опере Мусоргского «Борис Годунов».